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Slovo úvodem

Rok uběhl jako voda a mám opět povinnost předložit, jak se ústavu Jistoty Domova v roce 2022 vedlo. Zda 
se nám podařila naplnit naše předsevzetí a s jakými úskalími jsme se museli vypořádat.  Pátrám v paměti po 
důležitých i méně důležitých událostech a momentech. Nerada bych na cokoliv zapomněla. Ve výroční zprávě 
se dočtete, jak jsme zajistili poskytování sociálních služeb, jak jsme si vedli ve vedlejší činnosti a že ústav umí 
rozdávat pomoc potřebným nejen sociálními službami.

I tento rok nám přinesl události radostné a milé, ale i smutné a tragické. Sílu jít dál nám dávalo rozdávání po-
moci dalším zájemcům o naše sociální služby. Sílu nám dávala výborná spolupráce našich uživatelů služeb nebo 
jejich rodinných příslušníků. Sílu jít dál nám dávaly jejich úsměvy. Sílu zvládnout překážky nám dávalo také 
uznání veřejnosti a finanční podpora nejen státních institucí, ale i nadačních fondů, podnikatelů a dárců. Díky 
jejich pomoci jsme mohli naplňovat poslání ústavu a překonávat nástrahy.  

Ačkoliv se nám do cesty stavěly nenadálé překážky, pomohli jsme terénními a ambulantními sociálními služ-
bami 183 občanům řešit jejich nepříznivou sociální situaci. Potřebné pomoci se občanům dostalo v potřebném 
čase a místě a díky tomu mohli i s vážným handicapem vést důstojný život doma. 

Velkou zásluhu na naplňování poslání ústavu mají samotní zaměstnanci. S jejich cítěním, vědomostmi a zkuše-
nostmi mohly Jistoty Domova rozdávat plně individuální pomoc po 365 dní v roce. 

Mým přáním je, aby i v dalších letech přinášeli našim uživatelům se stejnou profesionalitou potřebnou pomoc 
a pochopení, pohodu a vstřícnost. S hlavou vzpřímenou a hrdostí v srdci všem našim zaměstnancům děkuji za 
sebe i všechny uživatele našich sociálních služeb.

Iveta Koudelová, ředitelka
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Historie

Jistoty Domova působí v oblasti sociální práce od roku 2011. V roce 2014 došlo 02.06.2014 zápisem u Měst-
ského soudu v Praze oddíl U, vložka 26 ke změně právní formy z OSVČ na nestátní neziskovou organizaci 
– ústav. K zajištění dalších finančních zdrojů pro financování hlavní činnosti byl v roce 2016 zahájen provoz 
vedlejší činnosti Dobročinného obchodu. 

Poslání 
Posláním ústavu a jeho hlavním cílem je poskytování služeb pro handicapované občany, seniory a bezmocné 
osoby. 
V rámci tohoto účelu poskytuje ústav služby sociální péče a odborného sociálního poradenství. Služby po-
skytuje občanům, kteří se dostali z důvodu svého zdravotního postižení, zhoršení zdravotního stavu nebo 
z důvodu svého věku do nepříznivé sociální situace. Tedy občanům, kteří se stali závislí na pomoci druhé 
osoby pro zajištění úkonů péče o svou osobu, domácnost nebo zůstali izolováni od společenského prostředí. 
Dostupnost sociálních služeb je zajišťována pro občany se zdravotním postižením, rodiny s dětmi a seniory. 
Služby jsou určeny pro občany, kteří žijí v obcích a městech okresu Mladá Boleslav.
 
Ústav poskytuje sociální služby na základě „Pověření k po-
skytování služby obecného hospodářského zájmu“ udělené 
Krajským úřadem Středočeského kraje, kde jsou naše soci-
ální služby taktéž zařazeny v „Síti sociálních služeb“. Jistoty 
Domova jsou dlouholetým členem Asociace poskytovate-
lů sociálních služeb a České asociace pečovatelské služby. 
Ústav má navázanou výbornou spolupráci s městy a obce-
mi kde zajišťuje dostupnost svých sociálních služeb. 

Náklady na zajištění provozu sociálních služeb byly 
i v roce 2022 financovány z dotací MPSV, které jsme obdr-
žely prostřednictvím Krajského úřadu Středočeského kraje. 
Dotace nám pomohly z části pokrýt mzdové náklady. 
Pro pokrytí celkových nákladů k zajištění hladkého provo-
zu služeb bylo nezbytné získat dostatečný objem prostřed-
ků z úhrad od uživatelů služeb, dotacemi a dary měst a obcí, 
z darů soukromých dárců a firem, z nadačních a grantových 
darů, zisku z provozu Půjčovny pomůcek a Dobročinného 
ochodu.
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Hlavní činnost ústavu

Hlavní činností ústavu je poskytování terénních a ambulantních sociálních služeb. Sociální služby jsou 
zařazeny v Síti sociálních služeb Středočeského kraje a jsou poskytovány v souladu zákona 108/2006 Sb. 
o sociálních službách a Vyhlášky 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních 
službách a dalších zákonných podmínek. Sociální služby byly poskytovány v souladu dalších zákonných 
norem a nařízení tak, aby byla udržena kvalita sociálních služeb.

Veřejný závazek: Sociálními službami se zavazujeme pomáhat řešit tíživé životní situace občanů tak, aby 
mohli vést plnohodnotný a kvalitní život v pohodlí svého domova. Pomáhat jim tak, aby došlo k naplnění 
jejich životních potřeb. 

Naše sociální služby 

Terénní forma 
•	 Osobní	asistence	(dostupnost	-	obce	a města	do	okruhu	20	km	od	města	Mladá	Boleslav)	
•	 Pečovatelská	služba	(dostupnost-obce	a města	do	okruhu	10	km	od	města	Mladá	Boleslav)	

Ambulantní forma 
•	 Denní	stacionář	(sídlí	v Mladé	Boleslavi	a je	určen	pro	zájemce	z obcí	a měst	okresu	MB)
•	 Odborné	sociální	poradenství	a půjčovna	kompenzačních	pomůcek	(Středočeský	kraj)	

V rámci sociálních služeb byly poskytovány úkony základních činností:
•	 pomoc	při	zvládání	běžných	úkonů	péče	o vlastní	osobu;	
•	 pomoc	při	osobní	hygieně;
•	 pomoc	při	zajištění	nebo	poskytnutí	stravy;		
•	 pomoc	při	zajištění	chodu	domácnosti;		
•	 výchovné,	vzdělávací	a aktivizační	činnosti;
•	 sociálně	terapeutické	činnosti;
•	 zprostředkování	kontaktu	se	společenským	prostředím;
•	 pomoc	při	uplatňování	práv,	oprávněných	zájmů	a při	obstarávání	osobních	záležitostí.

V rámci dané sociální služby byla poskytována pomoc uživateli s úkony zcela individuálně s respektem 
k jeho zvyklostem i aktuálním možnostem pohybovým nebo psychickým. 

Poskytované fakultativní úkony: 
•	 dohled	nad	dodržováním	léčebného	režimu;	
•	 dovoz	uživatele	služebním	vozem	k lékaři,	úřady	a veřejné	služby;	
•	 svoz	prádla	do	a z provozovny.

Ústav poskytoval nad rámec základních činností také fakultativní úkony. Poskytování těchto úkonů vý-
znamně napomohlo k dostatečnému naplnění potřeb uživatelů a především byla podpořena jejich samo-
statnost a samostatné rozhodování pro uplatnění vlastní vůle.
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Lidské zdroje

V roce 2022 ústav zaměstnával 
•	 19	zaměstnanců	na	pracovní	smlouvu	HPP;	
•	 2	zaměstnance	na	smlouvu	DPP	(nepravidelné	práce);		
•	 2	zaměstnanci	ukončili	pracovní	poměr	dohodou;	
•	 1	zaměstnanec	do	pracovního	poměru	nastoupil.
 
Zaměstnanci ústavu uplatňovali zásady 
•	 dodržovali	zákonné	předpisy,	normy	a vnitřní	pravidla	a nařízení	ústavu;	
•	 zajišťovali	dostupnost	služby	všem	bez	ohledu	na	národnost,	rasu,	víru,	věk,	pohlaví,	sexuální	orientaci,		
	 politickou	příslušnost	nebo	ekonomickou	situaci;
•	 zajišťovali	uživatelům	ochranu	základních	lidských	práv	a svobod;	
•	 respektovali	individualitu	jedince	a názory	uživatele;	
•	 podporovali	samostatné	rozhodování	uživatele	a uplatnění	jeho	vlastní	vůle;
•	 respektovali	soukromí	uživatelů	a zachovávali	mlčenlivost;
•	 spolupracovali	s rodinou	k naplnění	potřeb	uživatele;
•	 podporovali	uživatele	k využívání	dalších	zdrojů	pomoci.	

Naši zaměstnanci absolvovali povinné hodiny celoživotního vzdělávání pro zdokonalení teoretických 
i praktických	dovedností,	které	v praxi	při	poskytování	péče	uplatňovali.	Vzdělávání	probíhalo	jak	týmovým	
vzděláváním, tak i individuálně online. Zaměstnanci také využívali vzdělání z tiskových materiálů nebo 
hledáním odborných informací k danému aktuálně potřebnému tématu na internetu. 

Členění ústavu 
SPRÁVNÍ	RADA:		 Předseda:	Bc.	Barbora	Roušarová;	
       Členové - Veronika Jiskrová a Tomáš Procházka

Ředitelka: Iveta Koudelová
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Osobní asistence

Dostupnost služby ústav zajistil po 365 dní v roce od 7:00 do 20:00 hodin. Vždy dle potřeb uživatelů např. 
v jedné	vícehodinové	návštěvě,	ale	také	v kratších	časových	úsecích	např.	3x	za	den.	
Dostupnost služby byla zajištěna 4 služebními automobily a v přepočtených úvazcích 4,92 pracovníků přímé 
péče.  Asistentky dojížděly poskytovat péči do Mladé Boleslavi, Benátek nad Jizerou, Kosmonos, Lhotek, Bělé 
pod Bezdězem a do obce Skalsko. 

Služba významně pomohla rodinným pečujícím ke snížení zátěže z péče, kterou svému blízkému věnovali. 
Nemenší měrou služba rodinným pečujícím pomohla nalézt soulad pro pracovní, rodinné a pečující povin-
nosti. V průběhu roku jsme přijali do služby 7 zájemců.

Asistentky uživatelům pomohly aktivizačními činnostmi k udržení nebo k obnově jejich fyzických doved-
ností nebo psychických schopností. Asistentky dovážely uživatele na úřady, k lékařům nebo veřejné služby.  
Díky tomu si uživatelé mohli osobně vyřídit své záležitosti. 

Využili jsme možnosti zapojit se do projektu Českého rozhlasu „Ježíškova vnoučata“. I naši uživatelé se těšili  
z pěkných přání a dárečků. 
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Pečovatelská služba

Dostupnost služby byla zajištěna po 365 dní v roce od 7:00 do 21:00 hodin. Uživatelé mohli službu čerpat dle 
svých	potřeb.	Například	pouze	1x	týdně	pro	zajištění	nákupu	nebo	koupání.	Pečovatelky	pomáhaly	některým	
uživatelům	i ve	3	návštěvách	za	den,	a to	hlavně	s přípravou	a podáním	stravy,	osobní	hygienu	(na	lůžku),	
oblékáním, přesuny z lůžka apod.. 
Dostupnost služby byla zajištěna 2 služebními automobily a v přepočteném úvazku 2,05 pracovníků přímé 
péče. 
Díky zajištění dostupnosti služby se dostalo v potřebném čase a místě individuální pomoci po dostatečně 
dlouhou dobu. I v této službě bylo prioritní zachovat uživatelům jejich zvyklosti, poskytovat péči s ohledem 
na jejich aktuální fyzické či psychické možnosti. 
Pečovatelky dojížděly za poskytováním potřebné péče v Mladé Boleslavi, do obcí Bakov nad Jizerou - Malá 
Bělá a Bradlece. 

Také v této službě někteří uživatelé využili možnosti dovozu k vyřízení svých záležitosti na úřady, k lékařům 
nebo veřejné služby. Také mohli navštívit pro ně velmi důležitá místa nebo docházet za svými pracovními 
a volnočasovými aktivitami. Služba významně pomohla uživatelům ve snížení jejich sociální izolace, které 
jsou někteří z nich často vystavováni.
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Denní stacionář

Provoz služby byl zajištěn po 233 dní  od 7:00 do 17:00 hodin. Jsme velmi hrdí na prostředí a prostory, které 
pro naše klienty každým rokem zdokonalujeme. Služba má prostorné zázemí, kde je zajištěna plná bezbarié-
rovost. Uživatelé mají k dispozici kvalitní vybavení i možnost trávit volný čas na zahradě, která je koncipová-
na	s maximálním	ohledem	na	potřeby	a možnosti	uživatelů.
Dostupnost služby byla zajištěna 1 služebním automobilem a v přepočteném úvazku 1,61 pracovníků přímé 
péče. V průběhu roku jsme ve službě přivítali 4 nové uživatele. 

Asistentky pomáhaly uživatelům s běžnými činnostmi péče o osobu jako oblékání, pomoc při použití WC, 
podání jídla nebo pití, dopomocí při chůzi. Do služby neodmyslitelně patřily aktivizační terapie pro udržení 
nebo obnovení fyzických dovedností klientů nebo udržení jejich psychických schopností. Odpočinkové te-
rapie pomohly k nalezení rovnováhy a uvolnění vnitřního napětí. V průběhu roku se nám  s pomocí Nadace 
Českého rozhlasu podařilo zajistit canisterapie pro realizaci návštěv terapeutek s pejsky. Uživatelům přinášely 
nejen zpestření nebo nové poznatky o chovu a výcviku pejsků, ale hlavně pozitivní energii a pohodu.
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Odborné sociální poradenství 

Dostupnost služby byla zajištěna v pracovní dny cca 2 hodiny/denně v přepočteném úvazku 0,15 sociální pra-
covnice, která měla k dispozici služební automobil. 
Sociální pracovnice poskytovala poradenství v našich prostorech a také v domácnostech uživatelů. Zajišťovala 
pro uživatele vyřízení různých sociálních dávek, poradenství ohledně poskytování domácí péče, pomáhala uži-
vatelům s komunikací na úřadech nebo u lékařů i ve veřejných institucích. 

Díky poskytování služby měli uživatelé naplněny své oprávněné zájmy i práva.  

Půjčovna zdravotních pomůcek
 
Pomůcky si mohl v naší půjčovně pronajmout kdokoliv z  široké veřejnosti. Pomůcky pomohly řešit situace 
občanů při zhoršení mobility z důvodu úrazu, po prodělané operaci nebo při zhoršení nemoci. Pomůcky byly 
zapůjčovány na potřebně dlouhou dobu.

Mezi nejčastěji zapůjčené pomůcky patřily mechanické invalidní vozíky, polohovací lůžka, chodítka a toaletní 
křesla. Půjčovna má k dispozici také 2 elektrické invalidní vozíky, které nám byly darovány uznalými lidmi.

V následném roce chceme řešit uskladnění pomůcek. Pro sociální služby máme velký dům, ale nemáme vhodný 
bezbariérový prostor, kde bychom v domě sklad pomůcek umístili.
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Vedlejší činnost ústavu

Dobročinný obchod – Dobrej shop

Do roku 2022 jsme všichni vstupovali s nadějí, jak pozvedneme obrat prodeje. Hned na počátku roku nás však 
potkala nemilá havárie plynového  kotle, kterým jsou prostory obchodu vytápěny. Obchod jsme byli nuceni na  
3 týdny uzavřít. Majitel, který nám prostory pronajímá, vyjádřil pochopení a učinil vstřícný krok. Za měsíc le-
den se nám nájemné snížilo na polovinu. Celý dům prochází rozsáhlou rekonstrukcí. Ta nám přinesla nutnost 
v létě a na podzim obchod vždy na týden uzavřít a přinesla i práci navíc, neboť bylo nutné veškerý obchodní 
prostor vyklidit, zboží zajistit proti prachu a pak zas vše umýt a včetně zboží nastěhovat.
Další nemilou skutečností bylo nepochopení významu obchodu. Někteří dárci, v dobré víře našim službám po-
moci, nosili věci, které již nesplňovaly kvalitu zboží. Likvidace takových darů nám zabrala čas i nemalé finanční 
prostředky. Tato skutečnost nás naučila nebát se nevhodné dary  nepříjmat.
 
Mezi dobré události mohu zařadit, že se nám podařilo obchodní 
prostor vymalovat a nově uspořádat regály i zboží.  Podařilo se roz-
šířit řady dárců s velmi kvalitním zbožím. Svými sbírkami pomoh-
ly také zaměstnanci ze Škoda AUTO a.s., Vodovody a kanalizace 
Mladá Boleslav a.s. nebo z Komerční banky, a.s. Mladá Boleslav. 
Velmi nám pomáhají s propagací našeho dobročinného obchodu 
i milé prodavačky a majitelka protějšího obchůdku. Z úst návštěv-
níků slyšíme pochvaly a to nás žene dál. 

Dobročinný obchod pravidelně pomáhal lidem v  nepříznivé sociální situ-
aci dodávkami pěkného oblečení. Obchod tak pomohl lidem bez domova, 
Psychiatrické nemocnici Kosmonosy a v neposlední řadě také dodávkami do 
Ošatníku. 
 

Obchod také pomohl řešit nedostatek oblečení a hraček maminkám, které do Mladé Boleslavi přišly v březnu 
2022 z důvodu konfliktu na Ukrajině.
V  uprchlickém centru na Štěpánce jsme předali 100 kusů poukázek v  celkové hodnotě 10tisíc korun.  
Maminky si na poukázky odebíraly potřebné zboží do konce roku 2022. 
 
Další pomocí pro ukrajinské maminky s dětmi byly sbírky našich za-
městnanců. 
Naplnily podvakrát jeden automobil hygienickými potřebami, drogis-
tickým zbožím a lůžkovinami nebo povlečením. 
Naše srdce jsou široká, dokážeme se vcítit do druhých. Ačkoliv sami ne-
máme peněz nazbyt, přesto ochotně podáme pomocnou ruku a dokáže-
me se uskromnit.
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Vánoční tombola

Na vánoční trhy pořádané městem 
Mladá Boleslav si Dobrej - shop při-
pravil krásné ceny pro Vánoční tom-
bolu. Stánek s  cenami, umístěný ve 
Sboru českých bratří, lákal děti i do-
spělé.   Zájemci o  ceny do tomboly 
přispívali, každý dle svého uvážení.  
Pak si mohli vybrat z cen, které byly 
rozděleny do určitých skupin. Děti 
nejvíce lákaly plyšové hračky a  dět-
ské knížky. Dospělé pak porcelán 
a  dekorativní předměty. Prakticky 
všechny ceny tomboly našly své-
ho majitele. Tombolou jsme získa-
li pro naše sociální služby krásných  
12 000,- Kč.

Neplánované akce 

	•	 Byli	jsme	nuceni	renovovat	střechu	nad	schodištěm	 
 a  u  vchodů do domu, která již neměla odkladu  
 z důvodu havarijního stavu.
•	 Pro	zkvalitnění	evidence	 i plánování	služeb	 jsme	 
 zahájili školení k  využívání programu Cygnus2.  
 Program  přispěje také pro rychlejší předávání 
  informací mezi pracovníky a  především ulehčí  
 výkaznictví o poskytovaných službách.  
 V plné verzi  bude využíván od ledna 2023. 

               Stav střechy po odkrytí
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Přehled hospodařenÍ

ROZVAHA ke dni 31.12.2022
Výčet položek podle vyhlášky č.504/2002 Sb.

4.
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Doplňující údaje k Rozvaze a k Výkazu zisku a ztrát 

Středočeského
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Výkaz zisku a ztrát

ke dni 31.12.2022

I.
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Příjmy a náklady v grafech
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Plány do roku 2023

•	 Zajistit	materiálně	i finančně	technické	renovace	na	domě	a okolí	domu;	
•	 Navýšit	dary	fyzických	osob	o 10%;
•	 Nastavit	procesy	k rozšíření	stávajících	služeb	o odlehčovací	službu;

Proměny zahrádky u denního stacionáře 

Jarní probouzení

Podzimní paleta 

Letní bujarost 

Zimní spánek
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Poděkování

Velmi si vážíme každé i sebemenší podpory, kterou nám donátoři a dárci v roce 2022 vyjádřili. Jedině s jejich 
pomocí mohl ústav Jistoty Domova zajistit handicapovaným občanům dostupnost sociálních služeb v po-
třebném rozsahu a na potřebných místech. 

Děkujeme našim donátorům 

•	 Institucím: Ministerstvu práce a sociálních věcí a  Krajskému úřadu Středočeského kraje
•	 Městům: Mladé Boleslavi, Bakovu nad Jizerou, Benátkám nad Jizerou a Bělé pod Bezdězem
•	 Obcím: Bradlec, Lhotky a Skalsko 
•	 Nadacím: Nadačnímu fondu ŠKODA AUTO a Nadačnímu fondu Českého rozhlasu
 
Děkuji jmenovitě našim dárcům
Jaroslav Cankař a syn ATMOS
Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s.
Přikryl s.r.o
Optika Jitka Nechanická
Optika R+R
MB Laboratoř s.r.o.
Božena Sedláková, Ing.
Richard Kouhout
Jaroslava Javůrková
Optika Jitka Nechanická
Tomáš Procházka
Šárka Brůchová

Děkujeme všem nejmenovaným, kteří přispěli finančním 
obnosem do sbírkových pokladniček a  tím pomohli ve 
výši 6079,-Kč k nákupu pohonných hmot. 

Děkujeme všem nejmenovaným, kteří darovali kvalitní 
věci do Dobročinného obchodu. Zároveň děkuji všem zákazníkům, kteří si přišli do Dobročinného obchodu 
- Dobrej shop nakoupit.

I v roce 2022 jsme klientům, jako poděkování za báječnou spolupráci,  předali kalendář JISTOT DOMOVA 
s fotografiemi pořízenými zaměstnanci a jejich přáteli. 

Všem patří náš velký dík :-)



Kontakt

Jistoty Domova, z. ú.
IČ: 03058166

Okružní 250 
293 01 Mladá Boleslav

tel.: 728 985 457
e-mail: jistotydomova@seznam.cz
www. jistotydomova.cz

Sbírkový účet:
č.ú. - 2501070743/2010

,z.ú.


